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6°Básico Ciencias 

 

Sistema reproductor femenino 

 

● Ejercicios  

 

1. En la imagen que representa el sistema reproductor femenino se señalan cuatro 
de sus estructuras, mediante números. 

 

¿Qué número señala al útero? 

A) 1 

B) 2 

C) 3 

D) 4 

 

 

2. En la imagen se representa el sistema reproductor femenino con algunas de sus 
estructuras rotuladas. 
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¿En cuál estructura ocurre normalmente la fecundación? 

A) En el útero. 

B) En el ovario. 

C) En la vagina. 

D) En el oviducto (trompa de Falopio). 

3. El sistema reproductor femenino está especializado en la formación de las 
células sexuales esta son:  

a) ovarios  

b) ovocitos 

 c) vagina 

 d) todas las anteriores 

 

 

 

 

4. La siguiente imagen representa las estructuras de la región pélvica de la mujer. 
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¿Cuál de las siguientes opciones relaciona correctamente el número con el 
nombre de la estructura? 

A)1 : trompa de Falopio - 2: ovario - 3: útero - 4: orificio vaginal - 5: orificio 
urinario 

B) 1: trompa de Falopio - 2: ovario - 3: útero - 4: orificio urinario - 5: orificio 
vaginal 

C) 1: trompa de Falopio - 2: útero - 3: ovario - 4: orificio urinario - 5: orificio 
vaginal 

                D) 1: ovario - 2: útero - 3: trompa de Falopio - 4: orificio urinario - 5: orificio                                                                           
vaginal  
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● Respuestas  

 

1. En la imagen que representa el sistema reproductor femenino se señalan 
cuatro de sus estructuras, mediante números. 

 

¿Qué número señala al útero? 

B) 2 

2. En la imagen se representa el sistema reproductor femenino con algunas de 
sus estructuras rotuladas. 

 

¿En cuál estructura ocurre normalmente la fecundación? 
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D) En el oviducto (trompa de Falopio). 

3. El sistema reproductor femenino está especializado en la formación de las 
células sexuales esta son:  
a) ovarios 

 

4. La siguiente imagen representa las estructuras de la región pélvica de la 
mujer. 

 

 

¿Cuál de las siguientes opciones relaciona correctamente el número con el 
nombre de la estructura? 

B) 1: trompa de Falopio - 2: ovario - 3: útero - 4: orificio urinario - 5: orificio vaginal 
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5.  

 


